

Отец уложил 6-летнего мальчонку на больничную койку ударом по голове

Горловский Медиа Портал
29.09.11 14:52



Вчера, 28 сентября, в ТМО "Семья и Здоровье" г. Горловки с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, подкожная гематома теменной области, попал 6-летний мальчик.

Прибывшие по вызову работники станции скорой медицинской помощи выяснили, что мальчика ударил по голове отец. Ребенок, падая, ударился головой о шкаф, после чего родитель, который, по всей видимости, находится в разводе с матерью, привез сына домой. После консультации с врачом-нейрохирургом медики доставили мальчика в ТМО «Семья и Здоровье».

Информация передана работникам внутренних дел и в службу по делам детей.

"Горловский Медиа Портал"